



美国

草原套马

7月21日,几名套马手正在套马。当日,内蒙古西乌珠穆沁旗在巴彦胡舒苏木白马繁育基地的草原上进行套马活动,向广大游客展示蒙古族高超的套马技艺和独具风情的草原民俗文化。 □ 新华社发

图说

300余名香港青少年游长城



作为“2019同心同根万里行”活动的重要一站,300余名香港青少年21日来到北京的居庸关长城参观游览。据介绍,此项活动将持续至28日。除长城外,游览地点还包括北京的人民大会堂、王府井步行街、什刹海,以及山东的泰安、青岛等地。 □ 新华社发

中国—东盟教育交流周贵阳开幕



7月22日,师生在中国—东盟少儿艺术教育成果展上参观簸箕画。当日,2019中国—东盟教育交流周在贵州省贵安新区开幕,本届交流周将举行高等教育双边合作、职业教育合作等10项主题平行论坛共22个子项目活动。 □ 新华社发

比利时庆祝国庆日



7月21日,在比利时布鲁塞尔,军人驾驶军事车辆参加比利时国庆阅兵式。当日,比利时举行阅兵式庆祝国庆日。 □ 新华社发

华春莹接棒陆慷 任外交部新闻司司长

中国外交部官网近日更新显示,外交部新闻司司长陆慷已调任北美大洋洲司司长;新闻司副司长华春莹接棒陆慷,升任司长。两人均已获正式任命。

自2012年起,华春莹担任新闻司副司长,同时,她也成为继李金华、范慧娟、章启月、姜瑜之后,中国第五位外交部女性新闻发言人。此次接棒后,她亦成为改革开放以来,外交部新闻司首位女性正司长。

此次晋升前,华春莹在中央党校(国家行政学院)中青一班学习。今年3月1日,2019年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班在中央党校开班。参加此次培训的是一批年富力强的中青年干部,华春莹即其中一位。

7月12日,华春莹以“中央党校(国家行政学院)

中青一班学员”名义,在《学习时报》头版二条发表文章《占据道义制高点,提升国际话语权》,其中提到,强化历史担当,切实增强提升国际话语权的紧迫感使命感;坚定信念,理直气壮地讲好中国共产党的故事;创新理论,打造对外话语体系的新概念新范畴新表述;坚持人民立场,把争取人心作为提升话语权的首要目标;改进方式方法,提高对外话语传播的有效性。近日,她已回到外交部工作。

据外交部官网介绍,新闻司主要职责包括:承担发布中国重要外交活动信息、阐述中国对外政策工作;承担国家重要外事活动有关新闻工作;指导驻外外交机构新闻工作;承担在华外国常驻新闻机构和外国记者事务;组织开展公共外交;收集分析重要信息等。 □ 据新华社

发布

金融机构两年内 三次迟报存款准备金将被重罚

央行昨日发布《中国人民银行营业管理部处理存款准备金违法行为暂行办法》。《办法》明确,对于金融机构两年内第三次及三次以上迟交存款准备金,或迟交金额未及时补足的,按照相关规定对银行业金融机构从重处罚,并按规定的上限罚款50万元;对其他金融机构从重进行处罚。对金融机构两年内第三次及三次以上迟报、错报,或有主观故意的,按规定对银行业金融机构进行从重处罚,并按规定的上限罚款30万元;对其他金融机构从重进行处罚。 □ 据人民网

服务业成为 我国吸纳就业最多的产业

国家统计局22日发布新中国成立70周年经济社会发展成就报告。报告显示,2018年底,服务业就业人员达到35938万人,比重达到46.3%,成为我国吸纳就业最多的产业。 □ 据新华社

科技

印度成功发射 “月船2号”月球探测器

印度第二个月球探测器“月船2号”于当地时间22日14时43分(北京时间17时13分)在位于印度东部安得拉邦的萨蒂什·达万航天中心发射升空,印度空间研究组织稍后宣布“月船2号”进入预定轨道。 □ 据新华社

说事

日本参议院选举结果揭晓

日本国会第25届参议院选举结果22日凌晨揭晓。由自民党和公明党组成的执政联盟依旧将参议院牢牢控制在手中,但修宪势力丧失参议院三分之二以上多数。 □ 据新华社

埃及再次延长紧急状态3个月

埃及国家电视台21日报道说,埃及总统塞西当天签署总统令,宣布将全国范围紧急状态自本月25日起再延长3个月。据悉,2017年4月,埃及北部城市坦塔和亚历山大分别发生针对教堂的爆炸袭击,造成至少45人死亡,极端组织“伊斯兰国”宣称制造袭击。埃及议会随后表决通过在全国范围实施为期3个月的紧急状态,之后埃及多次延长紧急状态,每次延长3个月。 □ 据新华社

数说

拉萨两人即拥有一辆汽车

西藏自治区交警总队车管支队22日透露,截至目前,西藏机动车保有量已达到57.43万辆,平均每天增加约200辆。其中拉萨市拥有机动车26.67万辆,而2018年年底,拉萨市常住户籍人口为55.62万人,折合约2.12人便拥有一辆机动车。 □ 据中新社